



**ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНА ШКОЛА СУДДІВ УКРАЇНИ**

Адреса: вул. Жилянська, 120 А, м. Київ, 01032  
Тел/факс: +38 044 597 09 30; e-mail: info@nsj.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 37451388

30.06.2023 № 24-03/982  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Андрію ЧЕХОНАДСЬКОМУ**  
foi+request-114021-  
e1949bd1@dostup.pravda.com.ua

**Щодо надання відповіді на запит**

**Шановний пане Андрію!**

На Ваш запит на інформацію Національна школа суддів України, в межах своїх повноважень, надає публічну інформацію, що була отримана або створена в процесі виконання своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, та знаходиться у володінні Національної школи суддів України, та повідомляє наступне.

Відповідно до ст. 105 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" серед завдань Національної школи суддів України є підготовка суддів, у тому числі обраних на адміністративні посади в судах; періодичне навчання суддів з метою підвищення рівня їхньої кваліфікації; підготовка працівників апаратів судів та підвищення рівня їхньої кваліфікації; науково-методичне забезпечення діяльності судів.

Програми підготовки суддів для підтримання кваліфікації та періодичне навчання суддів з метою підвищення рівня їхньої кваліфікації, програми підготовки працівників апаратів судів та підвищення рівня їхньої кваліфікації складаються на конкретний навчальний захід для визначеної категорії слухачів, формуються відповідно до календарних планів, з якими можна ознайомитись за URL адресою вебсторінки НШСУ: [<http://nsj.gov.ua/>].

Згідно Календарних планів підготовки працівників апаратів судів та підвищення рівня їхньої кваліфікації на 2021-2023 роках, онлайн-навчання, щодо застосування комп'ютерних програм Д-3 та ДСС, проводилися у форматі лекцій в режимі реального часу без відеозапису.

У відповідь на Ваше прохання Національна школа суддів України надала запитувану публічну інформацію, що знаходиться у володінні НШСУ.

Висловлюємо вдячність за Ваше звернення, питання доступу до навчальних матеріалів буде враховано при організації навчання працівників апаратів судів.

**З повагою**

**Керівник апарату**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.

**Зеновій ХОЛОДНЮК**